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Deň Zeme v Borskom Mikuláši



Význam podujatia Deň Zeme

• Svetový DEŇ ZEME si každoročne 

pripomíname 22. apríla už od roku 1970.

• Cieľom aktivít je poukázať na význam 

ochrany životného prostredia, ktorého 

kvalita je významná pre udržateľný život na 

Zemi. 

• V rámci aktivít na našej škole sme sa tejto 

téme venovali celý týždeň 19.4.-23.4.2021



Klíma, voda, fauna, flóra potrebujú našu ochranu

• Počas Týždňa Zeme, ktorý na našej škole prebiehal od 19.4.-23.4.2021 sa naši žiaci 

zapojili do rôznych enviromentálnych aktivít vo svojich triedach pod vedením učiteľov, 

ale i individuálne v domácom prostredí. Prváčikovia z 1.A si v rámci aktivít ku Dňu 

Zeme zasadili v triede minilesík. Zo semienok šišiek by radi vypestovali nové 

stromčeky, ktoré potom vysadia na školský dvor.

• Deň Zeme im taktiež pripomínajú krásne prívesky z prírodnín, ktoré pomaľovali

motívmi kvetov, stromov a hmyzu. Žiaci z 1.B využili poznatky z prvouky o vode a jej

význame pri spoločnom enviromentálnom projekte. Aktivitu si spestrili výrobou

krásnych EKOčeleniek, ktoré hrdo nosili celý deň. Prváci z 1.C si počas Týždňa Zeme

upevnili svoje vedomosti o ochrane prírody, o tom, ako separovať odpad, čo

spôsobujú odpadky v prírode a koľko rokov trvá, kým sa rozložia. Spoločne vytvorili

koláž v tvare zemegule a po jej obvode nalepili ruky. Ruky v ich práci symbolizujú to, 

že našu prírodu musíme všetci ochraňovať a starať sa o ňu.
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Aj o ekologickej doprave

• Druháci z 2.A už vedia, aká dôležitá je ochrana
životného prostredia pre našu planétu a celý Týždeň
Zeme si spestrili rôznymi EKOaktivitami, súťažami a
kvízmi. Na pracovnom vyučovaní si vyrobili super
vlajky a čelenky, ktoré im tento deň budú i naďalej
pripomínať. Tretiaci z 3.A sa aktivitám ku Dňu Zeme
venovali na viacerých predmetoch. Naučili sa, prečo si
tento deň každoročne pripomíname, pozreli si náučné
videá ,,Človek ako ničiteľ" a osvojili si hlavné zásady a
formy ochrany životného prostredia, ktoré ľahko
zvládnu i deti. Vyrobili si taktiež svoj EKOplagát a svoj
záväzok o ochrane našej planéty spečatili odtlačkami
svojich dlaní. Žiaci z 3.B Deň Zeme oslávili na
cyklovýlete, pretože podporujú ekologický spôsob
prepravy. Na každej zastávke vyčistili les od odpadkov
a i takto prispeli k ochrane životného prostredia.
Tretiaci a štvrtáci sa na hodinách výtvarnej výchovy a
pracovného vyučovania taktiež venovali envirovýchove
formou výroby ekoplagátov, knižiek, náramkov a
planétiek.
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Zelená oáza pri škole ako príprava na ekoučebňu

• I žiaci druhého stupňa nezaháľali. Jakub Cák z 5.A prijal našu výzvu a 

vyčistil okolie stromu, nad ktorým si zobral patronát a Natália Špániková z 

5.B vyrobila víťazný propagačný EKOplagátik k Týždňu Zeme. Žiačky 7.A -

Aneta Janíčková, Klára Ruchovská a Laura Kopáčová vyčistili les od 

odpadkov, a tým veľmi prospešne prispeli k ochrane životného prostredia. 

Svoju aktivitu spracovali i náučnou formou ako prezentáciu a video. Tieto 

dievčatá nás presvedčili, že im osud našej planéty nie je ľahostajný. Žiačky 

ôsmeho ročníka v škole znovu pripravili Zelenú oázu na vysadenie letničiek 

a vyčistili zeminu od buriny. 8.B dostala zadanie od triednej učiteľky, aby sa 

žiaci preukázali, ako si ctia prírodu, čo pre ňu robia, ako pomáhajú doma s 

predzáhradkami, so záhradou, s kvetmi, so stromami, ako pomáhajú pôde, 

aby bola čistá, bez buriny a pripravená niečo darovať. Zároveň sa rozdelili 

do dvoch skupín, ktoré prezentovali, čomu sme sa venovali na hodine, aké 

témy ich zaujali. Naši deviataci sa po návrate do školy s chuťou pustili i do 

jarného upratovania školského dvora. Školský areál upravovali počas 

celého Týždňa Zeme a vo svojej práci budú určite pokračovať i naďalej.
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Ekologické desatoro pre trvalo udržateľné správanie

• Deti z I. oddelenia ŠKD počas Týždňa Zeme 

absolvovali rôzne EKOaktivity, ale najviac ich bavilo 

zametať a hrabať školský dvor. Prváci a druháci 

urobili veľa užitočnej práce a zaslúžia si naše 

uznanie. Deti z ŠKD II. si napísali a nakreslili 

EKOLOGICKÉ DESATORO na veľký plagát. 

Postupne sa ho učia i dodržiavať. Počas Týždňa 

Zeme pleli taktiež burinu a vysádzali nové kvietky na 

školskom dvore. Deti zo ŠKD II. a IV. odd. berú 

ochranu životného prostredia naozaj vážne, a preto 

počas vychádzky vyzbierali všetky nájdené odpadky. 

Deti z III. oddelenia maľovali planétu Zem na asfalt a 

vytvorili si EKOplagát, rovnako ako deti z ŠKD IV., 

ktoré svoj plagát vyrobili z odpadového materiálu.
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Ochrana biodiverzity

• Týždeň Zeme bol na našej škole 

venovaný nielen teoretickým náučným 

aktivitám, ale žiaci a deti prakticky 

prispeli k ochrane životného prostredia a 

biodiverzity zbieraním odpadkov, 

úpravou a čistením záhonov a terénu a 

výsadbou nových rastliniek. Všetci 

spoločne prispeli k starostlivosti a 

ochrane našej planéty a dúfame, že vo 

svojich ekoaktivitách budú pokračovať i 

naďalej.
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Týždeň Zeme nás veľa naučil a

priniesol záujem žiakov o ochranu 

životného prostredia


